           Организатор торгов - ЗАО «Фондовый центр» (г. Курск, ул .К.Маркса, 59А оф 48) продает коров, нетелей, быков, телок, бычков, свиней, лошадей, жеребят принадлежащих  СПК «Густомойский» (Курская обл., Льговский р-он, п.Густомой)  путем публичного предложения.

Заявки на приобретение принимаются с 30.12.2006г. по 30.01.2007г. по рабочим дням с 10-00 час. до 16-00 час. по адресу организатора торгов.

 Уведомление победителю  выдается по месту приема заявок или высылается ему почтой 31.01.2007г.

    Покупателем признается претендент предложивший наибольшую цену и подтвердивший согласие на подписание в срок не более 3 рабочих дней с даты признания его победителем торгов договоров купли-продажи с продавцом. Срок оплаты – 10 дней с момента подведения итогов торгов.

            В случае подачи одинаковых заявок по цене приобретения покупателем признается претендент, первым зарегистрировавший заявку на приобретение имущества.

            В случае, если до 30.01.2007г. не подано ни одной заявки, то «публичная оферта» продолжает действовать на прежних условиях для направления потенциальными покупателями соответствующих заявлений в течение 6 месяцев с момента данной публикации. При этом договор купли-продажи подписывается продавцом с претендентом, первым зарегистрировавшим заявку в день её подачи.

Ознакомиться с ценами предложения(минимальными ценами продажи), формой заявки, характеристиками выставляемого на торги имущества можно по электронному адресу www. kfnr.narod.ru  или у организатора торгов,  тел. (4712) 51-27-30.

Конкурсный управляющий                                                                                Ю.Д. Алябьев

